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∎Toate subiectele sunt obligatorii. 

∎Se acordă zece puncte din oficiu. 

∎Timpul efectiv de lucru este de două ore. 

 



SUBIECTUL I  

   Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. Rezolvările în spațiul indicat. 

1. Rezultatul calculului (√16 + √25) ∙ √9 este: 

a) 39                      b) 81                     c) 27                           d) 9 

5p. 

 

 

 

2. Patru elevi, Prodan, Țugui, Mălureanu și Vizitiu, calculează media geometrică a numerelor 2√2  

și  4√2 . 

Rezultatele obținute sunt înregistrate în tabelul următor. 

     Prodan                  8 

     Țugui                 16 

      Mălureanu                 3√2 

      Vizitiu                  4 

Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media geometrică a celor două numere este: 

a) Prodan              b) Țugui              c) Mălureanu                   d) Vizitiu 

5p. 

 

 

3. Soluția întreagă a ecuației |3𝑥 − 2| = 7 este: 

a) 𝑥 = 3                  b) 𝑥 =
5

3
                         c) 𝑥 = −3                               d) 𝑥 = −

5

3
 . 

5p. 

 

 

4. Rezultatul calculului (√3 − 2)(√3 + 2) este: 

a) 1                            b) -1                                        c) 5                                               d)7 

5p. 

 

 

5. Numărul 7√5 se află între: 

a) 7 și 8                     b) 14 și 15                   c) 15 și 16                           d) 5 și 6 

5p. 

 

 

6. Rezultatul calculului 1 + 2 + 3 + ⋯ + 49 este: 

a) pătrat perfect        b) cub perfect        c) divizibil cu 2          d) număr prim. 

5p. 

 
 

 



SUBIECTUL AL II-LEA 

 Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. Rezolvările în spațiul indicat. 

1. Aria unui triunghi echilateral cu perimetrul de 18 𝑐𝑚 este egală cu: 

a) 6 𝑐𝑚2          b) 18√3 𝑐𝑚2                c) 9√3 𝑐𝑚2                         d) 36√3 𝑐𝑚2. 

5p. 

 

 

 

2. Tangenta unghiului 𝐵 a triunghiului 𝐴𝐵𝐶 dreptunghic în 𝐴 cu 𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚 și 𝐴𝐵 = 3 𝑐𝑚 este: 

a) √3                              b) 
√3

3
                                  c) 

1

2
                             d) 2 

5p. 

 

 

 

3. Pe un cerc de centru 𝑂 și rază 𝑟 se consideră punctele distincte 𝐴, 𝐵, 𝐶 și 𝐷 astfel încât 𝐴𝐵 și 𝐶𝐷 

sunt diametre , măsura arcului mic 𝐴𝐶 este de 60°, iar lungimea coardei 𝐴𝐶 este egală cu 6 𝑐𝑚. 

Aria cercului de centru 𝑂 și rază 𝑂𝐴 este egală cu: 

a) 6𝜋𝑐𝑚2               b) 16𝜋𝑐𝑚2                 c) 36𝜋𝑐𝑚2                          d) 18𝜋𝑐𝑚2. 

5p. 

 

 

 

 

 

4. Fie unghiul ascuțit 𝛼 astfel încât 𝑐𝑜𝑠𝛼 =
2

3
. Calculând  𝑠𝑖𝑛𝛼 obținem: 

a) 
2

3
                            b) 

5

3
                                      c) 

√5

3
                                          d) 

3

5
 . 

5p. 

 

 

 

 

5.   În triunghiul 𝐴𝐵𝐶 se consideră punctul 𝐸 situat pe latura 𝐴𝐵 și punctul 𝐹 pe latura 𝐴𝐶 astfel 

încât 𝐸𝐹 ∥ 𝐵𝐶 și 𝐴𝐵 = 18 𝑐𝑚, 𝐴𝐶 = 36 𝑐𝑚, 𝐴𝐸 = 12 𝑐𝑚. Lungimea segmentului 𝐴𝐹 este egală 

cu: 

a) 12 𝑐𝑚                               b) 24 𝑐𝑚                          c) 6 𝑐𝑚                               d) 9 𝑐𝑚. 

5p. 

 

 

 

 

 

 



6. Raportul catetelor unui triunghi dreptunghic 𝐴𝐵𝐶 este √2 , iar mediana 𝐴𝑀,corespunzătoare 

ipotenuzei, are lungimea egală cu 3 𝑐𝑚. Aria triunghiului 𝐴𝐵𝐶 este egală cu: 

a) 6 𝑐𝑚2          b) 3√2 𝑐𝑚2             c) 6√2 𝑐𝑚2                  d) 12 𝑐𝑚2. 

5p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUBIECTUL AL III-LEA 

Scrieți rezolvările complete în spațiile indicate. 

1. Se consideră sistemul de ecuații {
2𝑥 + 5𝑦 = 1

−𝑥 + 2𝑦 = −5
 , unde 𝑥, 𝑦 ∈ ℝ. 

a) Se precizează faptul că perechea (3, −1) este o soluție a unei ecuații din sistemul dat.  

Este adevărat? Justificați răspunsul dat. 

2p. 

 

 

 

 

b) Să se rezolve sistemul și să se calculeze suma soluțiilor. 

5p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) = (3𝑥 + 4)2 − (2𝑥 + 1)2, 𝑥 ∈ ℝ. 

a) Arătați că 𝐸(0) + 𝐸(1) = 55. 

2p. 

 

 

 

 

 



b) Demonstrați că 𝐸(𝑛) este multiplu al lui 5, pentru orice număr natural 𝑛. 

5p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Se consideră numerele reale 𝑎 = (
1

3
+

1

2
) : 𝑠𝑖𝑛30° și 𝑏 = 𝑐𝑜𝑠60° ∙ (𝑡𝑔45° −

1

10
). 

a) Arată că 𝑎 =
5

3
 . 

3p. 

 

 

 

b) Arată că 𝑎 ∙ 𝑏 = 𝑠𝑖𝑛260°. 

5p. 

 

 

 

 

4. Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶 dreptunghic în 𝐴, iar punctul 𝑇 este proiecția punctului 𝐴 pe 𝐵𝐶. Lungimea 

segmentului 𝐵𝑇 este de 16 𝑐𝑚, iar lungimea segmentului 𝐶𝑇 este de 4 𝑐𝑚. 

a) Arată că 𝐴𝑇 = 8 𝑐𝑚. 

3p. 

 

 

 

 

 

 

 

b) Demonstrează că perimetrul triunghiului 𝐴𝐵𝐶 este mai mare de 44 𝑐𝑚. 

5p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                SUCCES- cu prețuire, prof. Mădălin Ghiuler 


